

## ОТЗЫВ

научного руководителя на работу соискателя кафедры организации машиностроительного производства УрФУ Кислова Романа Сергеевича на тему «Организационно-экономические механизмы формирования инновационной состоятельности предприятий оборонно-промышленного комплекса», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук

Кислов Роман Сергеевич в 2006 году окончил Морской Корпус Петра Великого – Санкт-Петербургский Военно-Морской институт, в 2013 федеральное государственное бюджетное учреждение высшего профессионального образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова». За период обучения в учебных заведениях он проявлял склонность к научной работе, регулярно выступал с докладами на курсантских и студенческих научных конференциях. После выпуска из военного института Р.С. Кислов проходил военную службу на разных должностях. С 2007 года попал в систему военных представительств Министерства обороны Российской Федерации, занимался экономическим анализом деятельности предприятий ОПК, а так же рассмотрением и согласованием материалов по ценообразованию на продукцию военного назначения.

Профессиональная деятельность Кислова Р.С., продолжающаяся по настоящее время, сформировала у него понимание актуальных задач в области организационно-экономических механизмов формирования инновационной состоятельности предприятий ОПК. Вопросы эффективности производства, прогнозирования банкротства предприятий, их социальной значимости интересовали Романа Сергеевича, начиная с первых лет работы в системе предприятий ОПК. За это время он опубликовал несколько докладов в специализированных сборниках (Люльевских чтениях за 2013 год, Макеевские чтения за 2013 год). По решению руководства Роман Сергеевич был рекомендован для поступления в аспирантуру и с сентября 2012 г. оформлен аспирантом для подготовки диссертации на кафедре «Организации машиностроительного производства» Уральского федерального университета имени первого Президента России Б.Н. Ельцина.

За это время окончательно определилась тематика научного исследования – инновационная состоятельность предприятий ОПК, включающая в себя как вопросы финансирования инноваций, так и условия их разработки и реализации. Предложенная соискателем методика распределения прибыли от разработки и реализации инновационной продукции доказывалась им на различных уровнях управления предприятиями ОПК. Его работа в качестве военного представителя (заказчика) позволила ему комплексно увидеть проблемы взаимоотношений государственных органов и предприятий ОПК. Общение с представителями предприятий других российских оборонных концернов выявило типичность

проблем, стоящих перед АО «ОКБ Новатор», взятого за основной объект исследования.

В процессе работы над диссертацией Кислов Р.С. показал значительную эрудицию, способность к творческому мышлению, увлеченность, самостоятельность при решении сложных задач экономического и управляемческого плана. Кислов Роман Сергеевич - высококвалифицированный специалист со своим видением проблем и путей их решения. Он способен определять цель работы, развертывать ее в логическую последовательность решаемых задач, находить современные инструменты решения и формулировать итоговые выводы и рекомендации по полученным результатам. Кислов Роман Сергеевич является состоявшимся научным работником, готовым к защите положений научной новизны диссертационного исследования.

Научный руководитель:

Д.э.н, профессор кафедры  
Организации машиностроительного  
производства  
Уральского федерального университета  
имени первого Президента России  
Б.Н. Ельцина  
г. Екатеринбург, ул. Мира 19  
Тел.: 89122819254

*Иршова*

Ершова Ирина Вадимовна

19.05.2016

*Подпись Ершовой И.В. заверено:*

УЧЁНЫЙ СЕКРЕТАРЬ  
УРФУ  
МОРОЗОВА В. А.

